



DISKUSNÍ LÍSTEK
ŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA
dne 29. 6. 2022

Identifikační číslo akcionáře nebo zástupce:

				8
--	--	--	--	---

Jméno a příjmení akcionáře nebo zástupce: *Anastasius Zuevald*

DOTAZ

NÁVRH

PROTEST

Obsah :

Dle přílohy.

Podpis akcionáře nebo zástupce: *Zuevald*

Přijato v: hodin

Podpis předsedy VH:

Příloha diskusního lístku

k bodu 3 programu Řádné valné hromady Colorlak 29.6.2022 v 10 hod.
Zpráva správní rady o podnikatelské činnosti za rok 2021.

Téma : Energie

Z minulé valné hromady: Firma Colorlak používá při výrobě a vytápění objektů plyn.

Otázka č.1: Jak se firmě zdražil plyn a elektřina ve srovnání s rokem 2020 ?

Jaký vliv to mělo na hospodaření společnosti v roce 2021 a předpoklad 2022 ?

Zpráva v tisku srpen 2021: Rada města Staré Město vzala na vědomí žádost ČEZ Energo s.r.o. o společné územní a stavební řízení na instalaci KGJ pro kombinovanou výrobu el.energie a tepla v areálu Colorlak a.s.

Otázka č.2a: O jaké zařízení se jedná a je už v provozu ?

Zpráva na webu Staré Město, 17.9.2021. Hlášení o přerušení dodávky el.energie.

Vypnutá oblast: Colorlak a.s. odběrné místo Pod cukrovarem u slepého ramene dne 29.9.2021 od 08:00 do 14:00.

Otázka č.2b: Co se rozumí tímto odběrným místem Colorlaku ?

Téma : Suroviny

Zdražování materiálu zvláště rozpouštědel, pohonných hmot, inflace.

Otázka č.3: Jak se s tím společnost snažila vypořádat ?

Otázka č.4: Jak se to promítlo do ceny barev pro maloodběratele ?

Téma: Válka na Ukrajině

Na minulé valné hromadě bylo konstatováno ukončení vývozu barev do Ruska a Běloruska.

Otázka č.5: Jak tato válka ovlivnila dodávku surovin pro výrobu a vývoz hotových výrobků v 1.pololetí 2022 ? Zaměstnává Colorlak ukrajinské uprchlíky ?

Téma . Nové výrobky firmy Colorlak

Byl vyzdvižen výrobek Colornal a poluretanové barvy bez potřeby míchání s tužidlem.

Jednovrstvé barvy.

Otázka č.6: Probíhá jejich inovace a zvyšování kvality ? Prodavači doporučují více nátěrů základní a vrchní barvou.

Otázka č.7: Pokračuje výroba pro společnost ČEZ ? Zajištění nátěru věží v jaderné elektrárně Temelín.

Téma: Úspory energií a snížení emisí v areálu Colorlak. Plakát ve skříňce u vrátnice.

Otázka č.8: Jak se podařilo naplnit tyto cíle?

Téma : Tragédie v Colorlaku v roce 2018.

Případ paní Kmeťová. Na minulé valné hromadě bylo řečeno, že případ pokračuje žalobou pozůstalých.

Otázka č.9: Jaký je současný stav případu ?

Případ jedenadvacetiletého zaměstnance nejdříve policie odložila. Případ se otevřel, přišla předžalobní výzva v pátek 25.6.2021.

Otázka č.10: Jaký je stávající stav případu ?

Téma: Organizační struktúra. Zrušena divize spotřebního trhu.

Otázka č.11: Jaké jsou důvody této změny ?

Téma : Společnost Colorlak získala osvědčení Odpovědné podnikání v chemii, které platí do října 2022.

Otázka č.12: Bude společnost Colorlak obhajovat osvědčení pro další období ?